Motoros Vízi Járműveket Terhelő Települési Adó

Ügyintézés

Az ügyet intéző Osztály/iroda     
Pénzügyi és Adóiroda
Címe: 2011 Budakalász, Petőfi tér 1.

Ügyfélfogadási időpontok: 
Hétfő: 13-18
Kedd: szünetel
Szerda: 8-12 és 13-16
Csütörtök: szünetel
Péntek:8-12


ÜGYLEÍRÁS

Az adókötelezettség az Önkormányzat illetékességi területén tartós, vagy időleges jelleggel tárolt 25 kW motorteljesítményt meghaladó motoros vízi járművek után keletkezik. 

Az adó alanya az a magánszemély, jogi személy és jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, aki a negyedév első napján a motoros vízi jármű üzembentartója, ennek hiányában a tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is felruházhatnak. 

[bookmark: _Hlk106783562]Az adó mértékét, adókedvezményeket és az adómentességeket Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testületének a motoros vízi járműveket terhelő települési adóról szóló 24/2019. (XI.29.) számú rendelete tartalmazza.

A motoros vízi járművek adóját az adó alanya az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített formanyomtatványon (https://www.budakalasz.hu/wp-content/uploads/2021/04/Telep%C3%BCl%C3%A9si-ad%C3%B3-bevall%C3%A1s.pdf?x35373)  negyedévente, a negyedév utolsó napját követő hónap tizenötödik napjáig, éves bevallás esetén az 1. negyedévet követő hónap tizenötödik napjáig köteles bevallani.

Benyújtó személye:
Az adózó, vagy az adózó törvényes képviselője, vagy állandó meghatalmazottja.
Ügyintézési határidő 
30 nap
Az ügyintézés díja
Illetékmentes
Jogszabályi háttér:
A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény,
Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény,
1990. évi XCIII. törvény az illetékekről
Az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény,
2013. évi V. törvény a Polgári törvénykönyvről,
Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény.

Helyi rendelet
[bookmark: _GoBack]Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testületének a motoros vízi járműveket terhelő települési adóról szóló 24/2019. (XI.29.) számú rendelete


